



Лето... Как грустим мы о нем промозглой осенью, как вспоминаем его холодной зимой и как ждем его весной... И вот оно наступило - долгожданное, солнечное и жаркое. Теперь уже у многих одна мечта: убежать от горячего серого асфальта поближе к природе, вдохнуть волнующий аромат скошенной травы и полевых цветов, окунуться в чистую прохладную воду или просто походить босыми ногами по земле.

Так сложилось, что излюбленным местом отдыха шенталинцев является Тархановский пруд, или, как в народе прозвали это место, Светлая Поляна. Зоной отдыха она стала не случайно: пруд расположен недалеко от райцентра и является хорошим водоёмом, где можно отдохнуть. Летом дети и взрослые купаются и загорают на плотине, организовывают пикники, а на берегах рыбаки удят рыбу. Зимой, когда пруд сковывает прочным льдом, рыбаки тоже не сидят без дела, ведь подледная ловля тоже очень увлекательное занятие. К слову, в холодное время года здесь обычно проходят районные соревнования по зимней рыбалке! Ну, а весной и осенью просто приятно выйти полюбоваться водой и плесканием рыбы в пруду!

Мне вдруг захотелось вновь побывать в этом чудном уголке природы.

... Солнце уже начинает клониться к закату. Я не спеша бреду вдоль пруда, подставляя лицо ласковым лучам. В тихой заводи шумят камыши, вдали громко "кричит" цапля. Деловитая утка-мама с выводком решительно направляется к центру пруда, а оттуда - к заросшему порослью берегу. На противоположном краю рыбак ловит рыбу с зеленой надувной лодки. Прошу его подплыть ко мне.

"Как улов и нравится ли вам здесь отдыхать?", - спрашиваю я. "Да, это замечательное место! У меня недавно гостили родные из Подмосковья, так они просто восхищались красотой этого места. И рыба здесь всякая водится - карп, сазан, окунь, щука... Да вот только улов в последнее время не богатый. Появились тут такие рыбаки, которых иначе как браконьерами не назовешь. Используют так называемые "электроудочки", глушат рыбу, а потом с поверхности воды крупный улов собирают. Да вон сами посмотрите - к берегу мелочь прибило, - говорит мой собеседник. - После удара током рыба особо не клюет. Так что пора мне, наверно, сворачивать

удочки (ругается). Сегодня ни одной рыбки не поймал. Найти бы этих людей да наказать..."

Подхожу к плотине и вижу много мусора: стеклянные и пластиковые бутылки, одноразовая посуда, этикетки... А ведь в двух шагах - специально отведенное под мусор место. Неужели так трудно убрать за собой?

Как не понимают односельчане, что данный пруд может потерять былую красоту? И зачем использовать варварский способ ловли рыбы?

Сегодня в районе организована инициативная группа, которая решила заняться благоустройством любимой многими зоны отдыха. Членами группы уже расчищена от растительности дорога, ведущая к пруду, которая силами дорожной службы и прогрейдирована. Но стоит понимать, что многие виды работ требуют финансовых вложений. Поэтому инициативные граждане обращаются к жителям района:

Уважаемые шенталинцы и гости района!

Территория Светлой Поляны нуждается в очистке от мусора, который, к нашему большому сожалению, оставляют после себя сами жители. Хотелось бы организовать субботник и расчистить берега пруда от бытового хлама. Надеемся на вашу отзывчивость. Также мы определили первостепенные задачи: облагородить светлополянский родник и зарыбить пруд. Хотим очистить плотину, дамбу от растительности. Для реализации этих и многих других задач мы решили открыть сбор средств. Желающие внести свой вклад могут обратиться в Шенталинское лесничество по адресу: ул. Советская, 40 (отдел кадров). По всем вопросам звоните по телефону 8-939-7568222 (Виктор Иванов).

Дорогие земляки! Давайте поддержим хорошую идею и воплотим в жизнь добре дело. Облагородим зону отдыха!